
●　３月定例会　　参加　当事者４人　家族３人　支援者５人　計１２人
当事者,家族の合同

「みんなでレクレーション」をしました。越知先生のアイデア一杯のリードで、
ディスコンやビンゴゲームなど当事者も家族もみんな思い切り声を出し、身体を動か
しおしゃへりし笑いました。山下先生の門下生で会を支援して下さった愛媛大学院　
金森　雅さんが修了されて、大阪の済生会病院に就職されることになり、その門出も
祝ってとても有意義な定例会になりました。明日からのとても大きな力になりました。
●　今治市・八幡浜市・四国中央市各保健所圏域高次脳機能障害研修会が開催
●　愛媛県介護福祉会 3 月 3・4 日松山で「高次脳機能障害の就労支援」開催

3/3 日 愛媛県障害者職業センター　職業カウンセラー　牧 佳周子、井谷 暢子
3/4 日 あい　一色 代表、

国立吉備高原職業リハビリセンター 職業カウンセラー　田中 章夫、今村 由美子
による就労支援に関わる問題を具体的にお話頂きました。愛媛県も着実に支援が定着
しつつあることが分かり心強く思いました。
●　愛媛県高次脳機能障害支援普及事業講演会　３月１９日(土)

川崎医療福祉大学　医療技術学部　感覚矯正学科　種村　純　教授
●　愛媛県臨床高次脳機能研究会　３月１９日(土)

兵庫県立リハビリテーション西藩磨病院　横山　和正　先生
高次脳機能障害へのリハビリテーションについて、病院におけるリハビリのあり方に
ついてその方法、内容をお話頂きました。リハビリの成果を家庭に繋げるか問題です。

●　５月定例会
日時　平成２３年５月１５日（第三日曜）午後１時〜４時
場所　松山　会場未定
内容　家族:近況報告からフリートーキング

当事者:外出体験、みんなで松山の街に出かけましょう
●　松リハ　高次脳機能障害支援室　高次脳機能障害グループ訓練

４月から２週間に一度、１時間３０分ステップアップに向けて訓練

４月
号

●　４月定例会
日時　平成２３年４月１７日（第３日曜日）午後１時〜４時
会場　今治市総合福祉ｾﾝﾀｰ　あいらんど 幹事会は 12:30〜
内容　平成２２年度　事業報告、会計報告。

平成２３年度　事業計画、予算案。
家族:総会と近況報告からフリートーキング
当事者:レクレーションを楽しみましょう

高次脳機能障がい者は、どんなに理解のある人や、家族との間にも、障がい者と健常者と
の見えない(気付かない)壁がある。そのことで脳疲労が蓄積する。当事者同士だと感覚的に
受け入れ、分かり合えるものがあって、心が拓かれる。健常者は身体が疲れるが、高次脳機
能障がい者は脳が疲れる事を忘れないで下さい。私たちは初心に戻り支援活動を行います。
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